

在新的赶考之路上谱写政协事业新篇章

本报讯 连日来，天津、河北、江苏、浙江、湖北、宁波、西安等地政协召开会议，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。会议强调，要把认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，迅速兴起学习贯彻的热潮，确保学深悟透，把握精神实质，切实把思想和认识统一到讲话精神上来。

天津：7月2日，天津市政协党组召开扩大会议，学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，研究贯彻落实措施，市政协主席盛茂林主持并讲话。会议指出，习近平总书记的重要讲话为在新的历史起点做好党和国家各项工作指明前进方向，为奋进新征程、实现中国梦凝聚起必胜信心和磅礴力量。要认真学习贯彻讲话精神，按照中央部署和市委要求，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，不忘初心、牢记使命，忠诚担当、履职尽责，为全面建设社会主义现代化大都市贡献智慧和力量。会议强调，要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，采取切实措施，迅速掀起热潮。要坚决维护核心，加强党的政治领导、思想领导、组织领导，把坚持党的领导贯穿政协工作各方面和全过程。

河北：7月2日，河北省政协主席叶冬松主持召开党组扩大会议，传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，研究省政协贯彻落实意见。会议指出，在“两个一百年”历史交汇的重大节点上，中国共产党迎来百年华诞，习近平总书记发表的重要讲话，是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献，充分体现了伟大、光荣、正确的百年大党，对马克思主义真理的不懈追求，对矢志不渝的初心使命，对走好中国特色社会主义道路的坚定决心，对实现中华民族伟大复兴中国梦的必胜信念。会议要求，把学习贯彻讲话精神作为“七一”后开展党史学习教育和“四史”宣传教育的主题主线，精心组织专题读书班，组织专题辅导，确保取得学习实效。

江苏：7月2日上午，江苏省政协召开党组（扩大）会议，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，按照省委要求研究学习贯彻措施，省政协主席黄莉新主持并讲话。黄莉新指出，要把认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，迅速兴起学习贯彻的热潮，通过党组理论学习中心组示范学、季度座谈交流学、政协讲坛集中学、委员培训专题学、委员读书系统学、线上线下结合学等，确保学深悟透，把握精神实质。黄莉新强调，要始终坚持党的领导，对党绝对忠诚，坚定不移做到“两个维护”；牢记党的根本宗旨，坚持履职为民，做到人民政协为人民；激发奋斗精神，勇于担当作为，切实扛起助力现代化建设时代责任；坚持大团结大联合，突出双向发力，广泛汇聚改革发展强大正能量；坚持全面从严治党，强化政治责任，进一步提升政协党建质量和水平；奋力创先争优，充分发挥党员先锋模范作用，为助力扛起新使命、谱写“强富美高”现代化新篇章作出更大贡献。

浙江：7月2日下午，浙江省政协党组召开扩大会议，学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，省政协主席葛慧君主持并讲话。会议指出，习近平总书记的重要讲话，是当代中国共产党人的政治宣言和指引，是当代中国各族人民的行动纲领。会议强调，要做好“深学”文章，把讲话精神作为党史学习教育的重要内容，组织网上学习和宣传宣讲，更好统一思想、凝聚共识，在新的赶考之路上增强担当使命的政治自觉和思想自觉。要做好“细读”文章，认真谋划加强政协党的建设，推进专门协商机构建设、发挥政协统一战线功能等工作，在新的赶考之路上谱写政协事业新篇章。要做好“思贵”文章，思考以什么样的精神状态、能力本领去赶考，书写好“强国有我”这份时代答卷，在新的赶考之路上更好展现政协人的新风貌，在忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、争创社会主义现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区中干出政协新样子，展现政协新担当。

湖北：7月1日下午，湖北省政协召开庆祝中国共产党成立100周年大会，向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，表彰“两优一先”。省政协主席黄楚平出席并讲话，强调认真学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，从党的百年奋斗光辉历程中汲取奋进力量，以昂扬姿态砥砺前行，为加快“建成支点、走在前列、谱写新篇”作出新贡献。黄楚平说，我们要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，切实增强做好新时代人民政协工作的光荣感、使命感、责任感。黄楚平强调，百年党史的辉煌历程，有人民政协的精彩篇章。人民政协是我们党团结带领中国人民实现从站起来、富起来到强起来的重要奠基者、推动者、实践者，在实现民族复兴的伟业中作出了重要贡献。我们要切实肩负起新时代人民政协的使命任务。在维护核心、坚持党的领导上更加坚定自觉，在坚守人民情怀、坚持履职为民上更加忠诚担当，在围绕中心、服务大局上更加奋发有为，在凝聚人心、汇聚力量上更加有力有效，在加强专门协商机构建设、提高履职效能上更加务实笃行。

宁波：7月2日，宁波市政协党组理论学习中心组召开学习（扩大）会议，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。会议强调，全市政协系统要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务抓紧抓实抓好，将讲话精神转化为助推宁波当好“重要窗口”模范生、建设共同富裕先行市的强大动力。两级党组带头做到长远打算和阶段性安排相结合，线上与线下共同推进，引导广大政协委员增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同。要围绕中心，强化履职助推。围绕践行“八八战略”、唱好“双城记”、高质量发展建设共同富裕先行市等重点任务，找准社会各界关注的问题，拿出“说了就干、定了就办、办就办好”的态度，着力提升“建言”的质量、“专业”的水平、“协商”的特色，使每一次履职都充分体现为大局服务的使命担当。要践行宗旨，体现履职为民。坚决落实“深入开展调研、主动参政议政、高质量建言献策”的要求，把履职的“实招”融入为民的“实践”。要搭台联动，形成团结力量。发挥政协独特优势，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，团结一切可以团结的力量，为宁波高质量发展建设共同富裕先行市作出更大贡献。

西安：7月2日下午，西安市政协主席岳华峰主持召开市政协党组（扩大）会议暨主席会议，传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，党组书记成员围绕学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期全市政协系统的首要政治任务，推动学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走。要以庆祝建党100周年为契机，大力加强市政协党建建工作，扎实推进党史学习教育深入开展，确保政协各项履职取得实效。要始终把团结各界、凝聚人心作为重中之重，引导全社会各阶层把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来，持续巩固心齐气顺、干事创业的浓厚氛围。（张原 高新国 江迪 李宏 毛丽萍 路强 鲍蔓华 李宇馨 王飞）

全国政协农业和农村委员会举行分党组第三十一次（扩大）会议

切实把学习贯彻习近平总书记“七一讲话”精神抓紧抓实

本报讯（记者 包松娅）7月2日上午，全国政协农业和农村委员会举行分党组第三十一次（扩大）会议，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会上，分党组书记、主任罗志军结合学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神交流了学习体会，并讲党课。罗志军表示，习近平总书记“七一讲话”全面回顾了我们党为实现中华民族伟大复兴、团结带领全国人民不懈奋斗的光辉历程和取得的历史性成就，指明了全面建设社会主义现代化新征程的前进方向，是我们党奋

力推进新时代中国特色社会主义伟大事业的纲领性文献。全面建成小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，这是中国人民在中国共产党的领导下历经百年奋斗取得的历史性成果，集中体现了中国共产党真心实意为人民谋福祉的价值追求，充分彰显了中国共产党矢志不渝为民族谋复兴的责任担当，生动诠释了中国共产党一以贯之、为世界谋大同的天下情怀，充分展现了中国共产党勇于自我锻造的鲜明品格。作为党员委员，要认真学习贯彻习近平总书记“七一讲话”精神，积极弘扬伟大的建党精神和新时代的脱贫攻坚精神，坚持对党忠诚，以更高站位明责于心；坚持双向发力，以

更强自觉履责于行；坚持示范带动，以更高标准担责于身，继续在全面建设社会主义现代化国家新征程上作出党员委员的应有贡献。

分党组副书记陈雷、梁晔，党组成员王侠、张勇、刘永富、张志勇、张建龙、陈晓华和委员代表王晓峰、张兴赢分别就学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作交流发言。委员们认为，习近平总书记的重要讲话，高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。作为农委委员，要牢记习近平总书记对全体党员在新的“赶

考”之路上努力为党和人民争取更大光荣的号召，不断坚定理想信念、时刻牢记初心使命、继续保持昂扬斗志，准确把握新阶段、新理念、新格局对“三农”工作提出的新要求，注重创新方式、提高履职本领，以实际行动助力乡村振兴。

会议要求，农业和农村委员会要把学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作为当前和今后一项重大政治任务，提高政治站位，切实把学习贯彻讲话精神抓紧抓实，坚持标准要求，继续高质量开展好党史学习教育。会后，与会集体参观了中共八大历史陈列展。

华，进一步融入国家发展大局当中。”

共同奋斗 共建未来

全国政协委员、澳门特别行政区立法会副主席崔世昌表示：“没有共产党就没有今天的新中国，这是全国各族人民包括澳门同胞最深刻的体会。100年来，中国共产党不忘初心、牢记使命，不断努力开创中华民族伟大复兴的新时代。澳门同胞要学习和继承先烈遗愿，为祖国的繁荣富强、中华民族的伟大复兴而奋力前行。”

全国政协委员、经济委员会副主任容祺表示，一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。“展望未来，700万香港同胞参与民族复兴大业之中，与有荣焉。”容祺说，“我们应‘不忘初心、牢记使命’，与国家同心同向同行，共创更美好的未来！”

全国政协委员、旭日集团副董事长兼总经理杨励表示：“正是有了中国共产党的坚强领导，我们国家和人民才实现了从站起来、富起来、到强起来的伟大飞跃！作为港区政协委员，我要与700万香港同胞一起拥护党的领导，拥护祖国统一，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，不断凝聚奋勇前行的磅礴力量。”

本报讯（记者 肖亮升 通讯员 黄富强）7月1日下午，住桂全国政协委员在广西南宁集中学习座谈，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。住桂全国政协委员、全国政协文史和学习委员会副主任陈际瓦主持会议。

会上，大家一致认为，习近平总书记的重要讲话，高瞻远瞩、总揽全局，思想深刻、内涵丰富，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言，是党的重要理论创新成果，是马克思主义在当代中国的丰富和发展，是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。

委员们在学习座谈中表示，要深入学习，并结合委员履职实际认真抓好落实，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，努力在推动边疆民族地区高质量发展上闯出新路子，在服务融入新发展格局上展现新作为，在推动绿色发展上迈出新步伐，在巩固发展民族团结、社会稳定、边疆安宁上彰显新担当。把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为深入开展党史学习教育的重要内容，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，永葆初心使命，彰显责任担当，以必胜信念积极投身建设新时代中国特色社会主义壮美广西的伟大实践。

进一步筑牢信仰之基 补足精神之钙 把稳思想之舵

住桂全国政协委员集中学习习近平总书记“七一讲话”精神

港澳全国政协委员：

难忘现场 坚定信心

本报记者 刘圆圆

礼炮声还在云霄回响，习近平总书记铿锵有力的讲话一次又一次用心回味着……7月2日，应邀出席庆祝中国共产党成立100周年大会的港澳全国政协委员们谈起这场激动人心的活动，依然是心潮澎湃、自豪万分。他们说，这场大会，让港澳同胞对保持香港、澳门长期繁荣稳定的信心更足了；他们说，期盼在中国共产党的坚强领导下，大家一起为中华民族的伟大复兴而奋力前行。

“一国两制”续写新篇

“习近平总书记强调，我们要全面准确贯彻‘一国两制’、‘港人治港’、‘澳人治澳’、高度自治的方针，维护特别行政区社会大局稳定，保持香港、澳门长期繁荣稳定。”全国政协常委、香港侨商联合会会长许荣茂表示，香港回归24年来，中央的支持与关怀，是

习近平总书记深情回顾了中国共产党的百年奋斗历史，宣誓了中国共产党的历史使命，开创新时代的雄心壮志，擘画了实现中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。聆听总书记的讲话令人深受感动、百感交集、鼓舞人心、催人奋进，讲到了人民的心里，我们与总书记的心和脉搏始终同频共振。回望来路，中国共产党不易，中国不易，中国共产党带领中国人民实现了从站起来、富起来

总书记的话讲到了人民的心里

全国政协委员 蒋平安

到强起来的伟大历史性飞越，中国共产党给人民和历史交了一份优秀的答卷。中国共产党的领导是历史的选择，是人民的选择。江山就是人民、

人民就是江山，打江山、守江山，守的是人民的心。展望未来，实现现代化、祖国统一、民族复兴，有中国共产党的坚强领导，我们充满信心。

人民的关系说得清楚明白、真情实意、掷地有声。

作为一名党员政协委员，一定要不忘初心，时刻牢记人民的重托，把为人民服务的宗旨体现在政协委员建言献策、参政议政的实践中，急人民群众所急、想人民群众所想、做人民群众所做，多提一些造福人民、发展社会、振兴民族的提案，发挥一名党员政协委员的作用。

传承老一辈理想信念 做好新时代“螺丝钉”

全国政协委员 王煜

和爱戴，矢志不渝地追随，就是因为中国共产党始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命。为了实现中华民族伟大复兴的宏伟目标，一代代共产党人前赴后继，不惧牺牲，砥砺前行。

历史川流不息，精神代代相传。

一路跟党走

第十一、十二届全国政协委员 马明哲

习近平总书记的重要讲话激荡人心、催人奋进，让我们从党的百年历史和伟大成就中汲取了磅礴力量。百年大党风华正茂，激发了我们中国平安集团的新担当、新作为、新使命。中国平安发轫于深圳经济特区，乘着改革开放的春风，

一路跟党走，取得了快速发展。中国平安的每一步跨越，都离不开党的坚强领导，离不开党的改革开放政策和创新的伟大实践，离不开社会进步、国家繁荣和客户信赖的深层涵养。

胸怀千秋伟业，砥砺新的征程！